



Poziv za prijavu za program obuka „ESG PRACTITIONER“: Naučite kako da primenite ESG kriterijume u praksi

Razvojna agencija Srbije i Program Ujedinjenih nacija za razvoj pozivaju predstavnike malih i srednjih preduzeća da se prijave za program obuka za primenu ESG kriterijuma u praksi

Veći pristup tržištu kapitala i povoljnijim izvorima finansiranja, bolja početna pozicija u pregovorima sa inostranim partnerima, optimizacija poslovanja zahvaljujući racionalnoj upotrebi i uštedi resursa, privlačenje odgovornih i talentovanih radnika, veći ugled među potrošačima, saradnicima i partnerima - samo su neke od prednosti koje ostvaruju kompanije koje pri upravljanju svojim poslovanjem uzimaju u obzir ESG /Environmental, Social and Governance/ kriterijume.

Polaznici i polaznice *ESG Practitioner* programa imaće priliku da steknu sveobuhvatno razumevanje ESG kriterijuma i načina za njihovo integrisanje u donošenje odluka, poslovne politike i strategije. Polaznici će, pored ostalog, steći uvid u ključne teme u vezi sa primenom ESG kriterijuma u praksi, naučiti kako da unaprede upravljanje rizicima i mogućnostima koje ESG kriterijumi donose, da ostvare konkurentsku prednost i uspešno se prilagode novim regulativama i trendovima na tržištu, a imajući u vidu zakonske obaveze i zahteve koje nosi poslovanje na tržištu Evropske unije.

Program se sastoji od niza *masterclass*-ova i radionica koje vode iskusni stručnjaci u oblasti održivosti poslovanja iz Smart kolektiva uz učešće gostujućih predavača. Više o programu obuka možete saznati u nastavku teksta.

Na program obuka mogu se prijaviti proizvodna mala i srednjih preduzeća čiji je cilj da unaprede održivo poslovanje i koja su izvezno orijentisana, kao i **preduzeća koja su deo ili planiraju da postanu deo lanaca velikih multinacionalnih kompanija.**

Prijava za učešće u programu vrši se putem online formulara na sledećem [link-u](#) najkasnije do 15. septembra 2023.

Obuke su besplatne, ali je broj učesnika ograničen. Prednost u odabiru će imati preduzeća koja ispunjavaju uslove u vezi sa delatnošću rada (proizvodna, izvezno orijentisana ili ona koja su deo lanca velikih multinacionalnih kompanija).

Pošaljite vašu prijavu na vreme i pridružite se jedinstvenom programu obuka koji će vam pomoći da steknete praktična znanja za primenu ESG-a u poslovanju!

Za dodatna pitanja i više informacija možete se obratiti na: sdgic.rs@undp.org

Obuke se organizuju u okviru projekta „Promocija održivih investicija“, koji sprovodi Program Ujedinjenih nacija za razvoj u partnerstvu sa Vladom Republike Srbije, i uz podršku Fonda Ujedinjenih nacija za mir i razvoj i Odeljenja Ujedinjenih nacija za ekonomska i socijalna pitanja.



„ESG PRACTITIONER“

Prilog: Plan realizacije programa ESG Practitioner

Masterclass: ESG za menadžere

Datum održavanja: 22. septembar 2023.
(online)

U okviru ovog modula razgovaramo o svemu što bi jedan menadžer ili direktor trebalo da zna o ESG rizicima i mogućnostima, kako ESG kriterijumi postaju integralni deo svakodnevnog poslovanja i kako da ta pitanja adresiraju.

Radionica: Angažovanje stakeholdera

Datum održavanja: 26. septembar 2023.
(online)

Tokom radionice učesnici će naučiti kako da identifikuju, odrede prioritete i osmisle mehanizme za uključivanje zainteresovanih strana kako bi izbegli potencijalne rizike i maksimalno iskoristili potencijalne prilike.

Radionica: Određivanje materijalnih tema

Datum održavanja: 26. septembar 2023.
(online)

Tokom radionice učesnici će naučiti kako da sprovedu procenu materijalnosti i razviju svoju matricu materijalnosti kako bi utvrdili teme i indikatore učinka (KPI) koji odražavaju značajne ekonomske, ekološke i socijalne uticaje kompanije, kao i rizike kojima je izložena.

Masterclass: ESG izveštavanje

Datum održavanja: 29. septembar 2023.
(online)

U okviru ovog modula fokusiramo se na očekivanja po pitanju objavljivanja ESG informacija, koje prednosti donosi i kako proces ESG izveštavanja treba da izgleda, korak po korak.

Masterclass: Usklađivanje sa regulatornim zahtevima EU u pogledu ESG kriterijuma

Datum održavanja: 3. oktobar 2023.
(online)

U okviru ovog modula predstavljamo pregled politika EU i ESG kriterijuma koji postaju obavezujući u EU, a samim tim, i neophodni za saradnju sa poslovnim partnerima iz EU. Takođe, sagledaćemo na koji način će ESG kriterijumi uticati na preoblikovanje finansijskih proizvoda i kakva su očekivanja u pogledu pristupa povoljnijim izvorima finansiranja.

Radionica: Sustainability Due Dilligence

Datum održavanja: 6. oktobar 2023.
(online)

Tokom radionice učesnici će raditi na identifikaciji nedostataka i razviti akcione planove za usklađenost sa najčešćim zahtevima u pogledu dužne pažnje u lancima velikih kompanija i sa stanovišta novih propisa u zemljama EU.

Radionica: Integrisanje ESG u poslovanje

Datum održavanja: 10. oktobar 2023.
(uživo, u Beogradu)

Na radionici za praktičare, objedinjujemo sve prethodno naučeno, obuhvatajući analizu materijalnih tema, najčešćih zahteva vezanih za održivost i preispitujući poslovni model u pogledu postojećih kapaciteta i mogućnosti za dalji razvoj i unapređenje praksi održivosti.